
 
 

 

 

Geachte raads- en commissieleden, 

 

Op 12 februari 2026 heeft de fractie De Toekomst van Huizen schriftelijke vragen aan het 

college gesteld over het keuringsbureau Argonaut. Hieronder leest u de antwoorden van het 

college van burgemeester en wethouders. 

 

1. Bent u bekend met dit bericht in de Gelderlander 

Het college heeft naar aanleiding van deze raadsvragen het artikel gelezen.  

 

2. Zijn deze signalen uit het stuk bekend en herkenbaar?  

Nee. Vanuit de vergewisplicht van de gemeente wordt erop toegezien dat het geneeskundig 

onderzoek zorgvuldig en door een onafhankelijke deskundige arts wordt uitgevoerd. Dit 

onderzoek wordt gebruikt om een besluit te nemen om de gehandicapten parkeerkaart 

(GPK) al dan niet toe te kennen. Het dossier wordt onder andere beoordeeld op:  

• of het onderzoek is uitgevoerd door een deskundige arts; 

• of het dossier zorgvuldig tot stand is gekomen; 

• of de conclusie logisch voortvloeit uit de vastgestelde feiten, zodat de redenering 

navolgbaar is.  

 

Wanneer sprake is van permanent rolstoelgebruik wordt sowieso een GPK-B (bestuurder) of 

GPK-P (passagier) verstrekt. Dit kan zonder geneeskundige keuring indien de rolstoel 

verstrekt is vanuit de Wmo en de inwoner toestemming geeft voor inzage in het dossier.   

 

3. Zijn er ook bij de gemeente Huizen en de HBEL dit soort klachten binnengekomen 

Met name bij afwijzende besluiten komt het voor dat er klachten ingediend worden. Deze 

klachten worden zorgvuldig beoordeeld door de klachtencommissie.  

 

  
 

Graaf Wichman 10, 1276 KB Huizen Postbus 5, 1270 AA Huizen  
T 14 035 E gemeente@huizen.nl www.huizen.nl 

 

 

Onderwerp: Beantwoording vragen van fractie De Toekomst van Huizen over keuringsbureau Argonaut 

Huizen: 10 maart 2026 Uw brief van: 12 februari 2026 Nummer: - 

 Uw kenmerk: - Bijlagen: - 

 

mailto:gemeente@huizen.nl
http://www.huizen.nl/


Gemeente Huizen 
vervolgblad 2 
 
 
 
 

4. Hoe kan het college volhouden dat bij de keuring voor gehandicaptenparkeerkaarten dit 

bedrijf goed functioneert en de regelingen juist toepast?  

Het college vindt het belangrijk dat de onafhankelijk geneeskundige onderzoeken op 

zorgvuldige én professionele wijze worden uitgevoerd. Vanuit de vergewisplicht ziet de 

gemeente Huizen daar ook op toe en heeft geen aanleiding het functioneren in twijfel te 

trekken. 

 

Wij trekken geen conclusies naar aanleiding van een media artikel. 

 

 Hoogachtend, 

  

 Burgemeester en wethouders, 

  

  

  

 J.P. Cnossen S. Ferraro 

 gemeentesecretaris burgemeester 

 

 

Deze brief is digitaal gemaakt en daarom niet ondertekend. 
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